

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIO	NAL OBJETO DE LA PR	ESENTACIÓN			
NOMBRE DE LA COMPAÑI	A: CF.PEOPLE PROVIDE	CF.PEOPLE PROVIDER SOLUCIONES EMPRESARIALES S.A.			
EXPEDIENTE:	151417				
REPRESEN	ITANTES LEGALES DE LA CO	DMPAÑIA QUE REALIZARON L	A ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS	
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO	
0920337425	19/10/2018	BASTIDAS MACIAS MARTHA KATHERINE		LIQUIDADOR PRINCIPAL	
2. INFORMACIÓN DE LA	A SOCIEDAD EXTRANJER	A REMISA			
IDENTIFICACION: SE-Q-00002623		NOMBRE: BARKEL DEVELOP		MENT S.A.	
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:			
AÑO / FECHA:	2011	NACIONALIDAD:	ISLAS VIRGENES (USA)		
SOCIEDAD REMISA	SI	COTIZA EN BOLSA:	NO		

BASTIDAS MACIAS MARTHA KATHERINE REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑA